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Protokół 

z przeprowadzenia Wstępnych konsultacji rynkowych poprzedzających wszczęcie postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego dotyczącego zamówienia Systemu elektronicznego 

monitorowania pracy pojazdów i pracowników 

  

I. ZAMAWIAJĄCY: 

Gdańskie Usługi Komunalne Sp. z o.o. 

Ul. Jabłoniowa 55, 80-180 Gdańsk, NIP 583 304 41 36 

 

II. PODSTAWA PRAWNA  

Wstępne Konsultacje Rynkowe prowadzone są na podstawie art. 84 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych oraz zgodnie z Regulaminem przeprowadzania wstępnych konsultacji 

rynkowych, opublikowanym na stronie internetowej Zamawiającego 

 

III. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA ORAZ CEL PROWADZENIA WSTĘPNYCH KONSULTACJI 

RYNKOWYCH 

1. Zamawiający ogłasza Wstępne Konsultacje Rynkowe związane z postępowaniem o udzielenie 

zamówienia publicznego na System elektronicznego monitorowania pracy pojazdów i 

pracowników. 

2. Celem Wstępnych Konsultacji Rynkowych jest uzyskanie informacji przez Zamawiającego w 

celu przygotowania postępowania i poinformowanie wykonawców o swoich planach i 

wymaganiach dotyczących zamówienia, w szczególności doradztwo ekspertów, władzy 

publicznej lub wykonawców, które może być wykorzystane przy planowaniu, przygotowaniu 

lub przeprowadzeniu postępowania. 

3. W toku Wstępnych Konsultacji Rynkowych Zamawiający jest uprawniony do ograniczenia lub 

rozszerzenia zakresu ich przedmiotu do wybranych przez siebie zagadnień, o ile – w jego 

ocenie – pozwoli to na uzyskanie wszystkich istotnych informacji dla planowanego 

postępowania o  udzielenie zamówienia. 

IV. PRZEBIEG 

Zamawiający, w dniu 09 kwietnia 2025 r. upublicznił informację o wstępnych konsultacjach rynkowych, 

poprzez publikację Ogłoszenia o wstępnych konsultacjach rynkowych na swojej stronie internetowej 

pod adresem www.guk.gda.pl/wstepne-konsultacje-rynkowe  Link do ogłoszenia: 

https://bip.guk.gda.pl/system-elektronicznego-monitorowania-pracy-pojazdow-i-pracownikow-

guk2822025mp,123,pl.html 

 

Wraz z ogłoszeniem Zamawiający na ww. stronie internetowej umieścił również Regulamin 

przeprowadzania wstępnych konsultacji rynkowych wraz ze wzorem Zgłoszenia do udziału we Wstępnych 

konsultacjach rynkowych. Ponadto, poza publikacją ogłoszenia o wstępnych konsultacjach rynkowych 



na stronie internetowej, Zamawiający w dniu 09 kwietnia 2025 r., za pośrednictwem poczty 

elektronicznej, skierował informację do wybranych Wykonawców (wg poniższej listy), informując o 

fakcie upublicznienia ogłoszenia o Wstępnych konsultacjach rynkowych na swojej stronie internetowej 

oraz zachęcając do udziału w konsultacjach. W ww. korespondencji Zamawiający poinformował o 

przedmiocie planowanego zamówienia publicznego oraz o celu wstępnych konsultacji rynkowych. 

Ponadto, Zamawiający poinformował o terminie składania zgłoszeń (16.04.2025r.) 

 

Lista podmiotów, do których Zamawiający skierował korespondencję mailową informującą o 

Ogłoszeniu o wstępnych konsultacjach rynkowych: 

1. ELTE Group 

ul. Gromadzka 71, 30-719 Kraków, Polska 

biuro@eltesmart.pl  

sebastian.kwidzinski@eltegroup.eu 

2. XTRACK 

ul. Piastowska 63a 

80-363 Gdańsk 

 info@xtrack.com   

wiktor.kuczynski@xtrack.com 

3. Globtrak Polska Sp. z o.o. 

ul. Wincentego Witosa 65/2  

25-561 Kielce     

 info@globtrak.pl 

4. c-trace Sp. z o.o. 

ul. Garbary 56 

61-758 Poznań 

 info@c-trace.pl 

 

V. PODMIOTY, KTÓRE ZGŁOSIŁY UDZIAŁ WE WSTĘPNYCH KONSULTACJACH RYNKOWYCH 

❖ Podmiot XTRACK Sp. z o.o. ul. Piastowska 63a 80-363 Gdańsk  

❖ Podmiot Signati Sp. z o.o.  ul. 3 Maja 7a/4, 32-005 Niepołomice 

❖ Podmiot Addsecure Sp. z o.o. ul.  Jemiołowa 44/101, 53-426 Wrocław 

❖ Podmiot Elte Smart Sp. z o.o. ul. Gromadzka 71, 30-719 Kraków 

 

➢ Terminy i forma przeprowadzenia przez Zamawiającego Wstępnych konsultacji 

rynkowych 

W przewidzianym w ogłoszeniu o wstępnych konsultacjach terminie, wpłynęły zgłoszenia następujących 

podmiotów: 

❖ Podmiot XTRACK Sp. z o.o. przesłał formularz zgłoszenia i zgłosił chęć udziału w konsultacjach w 

dniu 09.04.2025 r. Spotkanie odbyło się w biurze Spółki GUK  w dniu 15.04.2025 r. o godz.11:30  

❖ Podmiot Signati Sp. z o.o. przesłał formularz zgłoszenia i zgłosił chęć udziału w konsultacjach w 

dniu 10.04.2025 r. Spotkanie odbyło się w aplikacji Teams w dniu 17.04.2025 r. o godz.12:00 

❖ Podmiot Addsecure Sp. z o.o. przesłał formularz zgłoszenia i zgłosił chęć udziału w konsultacjach 

w dniu 14.04.2025 r. Spotkanie odbyło się w aplikacji Teams w dniu 23.04.2025 r. o godz.13:00 

❖ Podmiot Elte Smart Sp. z o.o. przesłał formularz zgłoszenia i zgłosił chęć udziału w konsultacjach 

w dniu 15.04.2025 r. Spotkanie odbyło się w biurze Spółki GUK  w dniu 25.04.2025 r. o godz.11:00  
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➢ Podsumowanie Wstępnych konsultacji rynkowych 

Celem przeprowadzanych konsultacji było uzyskanie informacji w zakresie dostępnych na rynku 

rozwiązań oraz pozyskanie od podmiotów posiadających wiedzę specjalistyczną informacji, które mogą 

zostać wykorzystane w przygotowaniu postępowania o udzielenie zamówienia dot. Systemu 

elektronicznego monitorowania pracy pojazdów i pracowników. Zamawiający skonfrontował swoje 

potrzeby z perspektywą ich realizacji przez funkcjonujące na rynku podmioty.  

W trakcie konsultacji Zamawiający nie przekazał Uczestnikom żadnych informacji, które mogłyby 

powodować naruszanie zasady uczciwej konkurencji w potencjalnym postępowaniu.  

 

W trakcie prowadzonych spotkań z Podmiotami Zamawiający zadawał Wykonawcom pytania o 

charakterze technicznym, technologicznym i wykonawczym (organizacyjnym). 

XTRACK Sp. z o.o. i Elte Smart Sp. z o.o to Wykonawcy, którzy posiadają gotowe i kompleksowe 

rozwiązania działające na rynku komunalnym co najmniej w zakresie potrzebnym przez GUK. Spotkanie 

miało na celu uszczegółowienie możliwości i rozwiązań z zakresu: 

✓ Inwentaryzacja Miejsc Gromadzenia Odpadów i pojemników  

✓  Aplikację dla Planistów i dyspozytora w zakresie planowania cyklicznych zadań dla pojazdów i 

pracowników wraz z kontrolowaniem ich wykonalności. 

✓  Monitoring pojazdów za pomocą kamer (nagrania bieżące, archiwum nagrań dostosowywane 

do potrzeb zamawiającego) 

✓ Dedykowana aplikacja dla urządzeń mobilnych z systemem Android dla kierowcy pojazdu 

umożliwiająca dokładną realizację zaplanowanych tras w raz z przesyłaniem uwag dla 

dyspozytorów. 

✓ Rozbudowany moduł raportowy wraz z możliwościami dostosowania raportów pod konkretne 

wymagania. 

Podmioty Addsecure Sp. z o.o. i Signati Sp. z o.o. nie specjalizują się w systemach teleinformatycznych 

dla branży komunalnej. W trakcie spotkania w aplikacji Teams Wykonawcy przedstawili swoje 

rozwiązania i doświadczenie. Wykonawcy mają doświadczenie we wdrożeniach rozwiązań flotowych - 

posiadają doświadczenie w systemach zarzadzania flotą lecz nie maja gotowego produktu dla branży 

komunalnej wymaganego przez GUK. Wykonawca Signati Sp. z o.o. poinformował, że jest w trakcie 

przygotowywania i wdrażania modułu planowania i monitoringu za pomocą kamer u klienta. 

Wykonawca Addsecure Sp. z o.o. w kontekście funkcjonalności dziedzinowej, wspierającej zadanie 

zarządzania odbiorem nieczystości z uwzględnieniem identyfikacji pojemników, budowy 

zleceń/trasówek, rozliczania realizacji etc. potwierdził, że w grupie AddSecure mają spółkę, która 

dostarcza takie rozwiązania od lat na rynku niemieckim. 

 

VI. ZAKOŃCZENIE WSTĘPNYCH KONSULTACJI  

Zamawiający w dniu 30.04.2025 r. zgodnie z terminem przewidzianym w Ogłoszeniu zakończył 

Wstępne konsultacje rynkowe.  

 

Niniejszy protokół jest jawny i podlega upublicznieniu na stronie internetowej Zamawiającego. 


